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$100 START! INT'L DECORATIVE ARTS & ANTIQUES

8001: 18TH CENTURY CHINESE CLOISONNE ENAMEL ROULEAU VASE USD 200 - 300

Decorated with antiquities and flower branches. H: 14 1/4 in. Private Collection of California Collector

8002: A BEAUTIFUL HAND-PAINTED SNUFF BOTTLE USD 200 - 300

With figural panel on famille jaune ground. Blue mark on the bottom. H: 2 1/2 in.

8003: JAPANESE MEIJI PERIOD IMARI JARDINIERE USD 200 - 300

Beautifully hand-painted with panels of blossoming flowers around the body, against the royal blue background. H: 10 in. x W: 11 in.

8004: CHINESE HEXAGONAL FAMILLE ROSE PORCELAIN BOWL USD 200 - 300

Each panel painted with bountiful and colorful blooming flowers and insects. Mark on the bottom. H: 7 3/4 in. D: 16 3/4 in.

8006: CARVED JADEITE AND STONE PRUNUS TREE USD 200 - 300

Comprised of thin, curling strips of stone. In a light celadon glazed jardiniere. On a carved wood stand. H: 17 1/2 in.

8007: YAYOI KUSAMA, JAPANESE (1929 - ) USD 1,000 - 2,000

Of Kusama's signature style red colored pumpkin, against the black background.Yayoi Kusama (1929 - ) is a Japanese
contemporary artist who works primarily in sculpture and installation, but is also active in painting, performance, film, fashion, poetry,
fiction, and other arts. Her work is based in conceptual art and shows some attributes of feminism, minimalism, surrealism, Art Brut,
pop art, and abstract expressionism, and is infused with autobiographical, psychological, and sexual content. She has been
acknowledged as one of the most important living artists to come out of Japan.the record price for this artist at auction is USD $7.96
millions for "Interminable Net #4 from 1959", which was sold at Sotheby's Hong Kong in 2019. H: 16 1/2 in. L: 13 in.

8008: PAIR OF CHINESE PANELS WITH BEAUTIFUL INLAYS USD 200 - 300

Each panel has a beautiful design of a birds perching on a blossming tree. H: 31 in. W: 13 in.
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8009: PAIR OF CHINESE DOUBLE GOURD VASES USD 200 - 300

The lower gourd painted with a round panel depicting figural scenes. All on a ground of bright varying flowers and gilt paint. The neck
flanked by two gilt painted dragon head handles. Mark to the bottom. H: 13 1/4 in.

8010: CHINESE STONE BUST OF GUANYIN USD 200 - 300

With a serene expression.

8013: MING DYNASTY CHINESE BLUE AND WHITE BOWL USD 200 - 300

Of Ming dynasty. Beautifully painted with phoenixes soaring in the sky on the exterior, with a dragon and a flaming peal in the center.
Not in perfect condition. H: 3 1/4 in. D: 8 7/8 in.

8016: OLD CHINESE ENAMELED HEXAGONAL BOWL USD 200 - 300

Finely painted with a figural scene around the body, with a double gourd mark on the bottom. H: 5 in. W: 11 1/2 in.

8017: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 200 - 300

Raised on a splayed foot, paitned with foo lions around the body. H: 10 1/2 in.

8019: ANTIQUE CHINESE GLAZED VASE USD 200 - 300

Covered overall in a light grey glaze, with carved in relief around the neck. H: 13 in.

8020: ANTIQUE CHINESE BROWN GLAZED VESSEL USD 200 - 300

With a bulbous body, flanked by a long, narrow sprout on the shoulder, and a high handle.

8021: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A BEAUTY USD 200 - 300

Dressing in a flowing dress, in a sitting position. H: 14 1/2 in.
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8022: SHANG DYNASTY BRONZE TRIPOD LIBATION CUP USD 200 - 300

Raised on three, tall foot. With carved details on the body. Flanked by two protrusions atop, and a handle on the side. H: 7 1/2 in.

8023: CHINESE REPUBLIC PERIOD SQUARE BRUSHWASHER USD 200 - 300

Decorated with dragons and blossoming flowers all around the body against a light green background. H: 4 in. W: 8 in.

8024: CHINESE GLAZED URN USD 200 - 300

Covered overall in a dark green glaze. Decorated with buddhas on the bottom, and adorned with scrolling foliages around the wide
rim.

8025: 18TH CENTURY ANTIQUE CHINESE CELADON JAR USD 200 - 300

With floral motif around the body, flanked by two creature heads as handles on the shoulder. H: 11 1/2 in.

8026: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves all around the vase. Six-character mark on the bottom to read
Qianlong. H: 10 3/4 in.

8027: ANTIQUE CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot and covered in crackle glaze. H: 8 in.

8028: ANTIQUE CHINESE YELLOW GROUND DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

With a lid. Covered overall in yellow glaze. Five-character mark on the bottom. H: 22 1/2 in.

8029: 18TH C. ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

Of 18th century. With a bulbous body, flanked by a long neck and a flaring mouth. Mark on the bottom. H: 7 in.
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8030: ANTIQUE JAPANESE HAND-PAINTED IMARI JARDINIERE USD 200 - 300

H: 6 1/2 in.

8031: CHINESE YELLOW GROUND PORCELAIN BOWL USD 200 - 300

Of concave form, raised on a short foot. Beautifully painted with a bird perching on a blossoming tree against a yellow background.
Three-character mark and a seal mark on the exterior. A four-character mark on the bottom of the bowl.H: 4 in.

8033: 19TH C. ANTIQUE CHINESE FIGURAL JAR USD 200 - 300

Painted on the body of a figural scene. H: 11 in.

8035: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE BASIN USD 200 - 300

Painted beautifully in the center with blossoming flowers; bamboo branches on the exterior. H: 4 in. W: 12 in.

8038: ANTIQUE CHINESE GLAZED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Covered in a mottled brown glaze. Four-character mark to the base to read Yongzheng (of period). H: 16 1/2 in.

8039: ANTIQUE CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, with a four-character mark on the bottom. H: 8 in.

8040: ANTIQUE CHINESE YELLOW GROUND DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

With a lid. Covered overall in yellow glaze. Five-character mark on the bottom. H: 22 1/2 in.

8041: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

The bulbous body is flanked by a long neck and a flaring mouth. A four-character mark to the bottom. H: 7 1/2 in.
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8042: ANTIQUE SONG-LIKE EWER USD 200 - 300

Covered in qingbai glaze, flanked by a sprout on the shoulder as well as a high handle. With a lobed rim. H: 9 in.

8043: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, painted with taotie motif around the body. Flanked by two tubes on the neck as handles. H: 9 in.

8044: CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with four seasons around the body with blossoming flowers, trees and birds. H: 15 in.

8045: CHINESE ENAMELED GLOBULAR VASE USD 200 - 300

With a bulbous body and a flaring mouth. Flanked by two creature heads on the shoulder as handles. Beautifully painted with figural
scenes around the body. H: 14 3/4 in.

8046: 19TH C. CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 200 - 300

With a bulbous shoulder. Beautifully painted with panels of auspicious objects, phoenixes and flowers around the body. H: 15 in.

8047: ANTIQUE CHINESE GREEN GLAZED HEXAGONAL VASE USD 200 - 300

The vase is heavily covered in green crackle glaze but stopped at the foot. H: 14 in.

8048: MASSIVE CHINESE CELADON PORCELAIN JAR USD 200 - 300

Beautifully decorated with blossoming flowers and scrolling leaves in relief around the body. H: 12 in. x W: 21 in.

8050: ANTIQUE CHINESE SANG DE BOEUF OCTAGONAL VASE USD 200 - 300

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng (of period). H: 17 1/2 in.
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8051: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED TEMPLE JAR USD 200 - 300

Beautifully painted on the body as well as on the lid with elaborated landscape scenes. H: 22 in.

8052: CHINESE ENAMELED PORCELAIN GARDEN SEAT USD 200 - 300

Beautifully painted with peacocks, birds and blossoming flowers on the body, with a reticulated double-coin design on the back. Circa
1940 - 1970. H: 17 in.

8053: 19TH C. CHINESE ENAMELED PORCELAIN LIDDED JAR USD 200 - 300

Finely painted with children amongst blossoming peonies and scrolling leaves around the body. H: 19 in.

8054: 19TH C. LARGE JAPANESE IMARI LIDDED JAR USD 200 - 300

Beautifully painted on the body with panels of bird and floral motif around the body. Flanked by a foo lion atop as finial. H: 29 1/2 in.

8055: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

The bulbous body is flanked by a long neck and a flaring mouth. A four-character mark to the bottom. H: 7 1/2 in.

8056: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, the bulbous body gradually tapered to a long, cylindrical neck. A four-character on the bottom. H: 8 in.

8057: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

With a bulbous body, flanked by a long neck and a flaring mouth. Mark on the bottom. H: 7 in.

8058: ANTIQUE CHINESE SANG DE BOEUF TRIPLE GOURD VASE USD 200 - 300

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng (of period). H: 11 in.
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8059: ANTIQUE CHINESE GREEN GLAZED VASE USD 200 - 300

Covered in dusty green color glaze, with floral design around the body. Flanked by two heads on the shoulder as handles. H: 13 in.

8061: CHINESE FAMILLE ROSE FISH BOWL USD 200 - 300

Beautifully painted around the body with swimming gold fishes and blossoming water lilies. Six-character mark near the rim to read
Qianlong. H: 12 in.

8062: CHINESE FAMILLE ROSE NINE-PEACH VASE USD 200 - 300

Finely painted with peaches and flying bats. Four-character mark on the bottom to read Qianlong. H: 20 in.

8063: LARGE CHINESE PORCELAIN LIDDED JAR USD 200 - 300

The bulbous body is decorated with panels of warriors and war scenes. Six-character mark to read Guangxu on the bottom.

8064: CHINESE ENAMELED GLOBLULAR VASE USD 200 - 300

Finely painted with peacocks amongst a blossoming flowers, with an inscription on the back. Six-character mark on the bottom to
read Qianlong. H: 21 in.

8065: VERY LARGE CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Painted on each side of the body as well as the neck with scenery. H: 37 1/2 in.

8066: LARGE CHINESE LIDDED TEMPLE JAR USD 200 - 300

Beautifully painted in multicolor with two dragons chasing a flaming pearl on the body. H: 27 in.

8067: TALL CHINESE ENAMELED LIDDED TEMPLE JAR USD 200 - 300

Beautifully painted around the body with birds, trees and blossoming flowers. Flanked by a gilded foo lion atop as finial. H: 25 in.
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8068: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JARDINIERE USD 200 - 300

Finely painted with a figural scene around the body with scholars in a garden setting. H: 15 in.

8071: CHINESE ENAMELED PORCELAIN PLATE USD 200 - 300

Beautifully painted in the center of a seated luohan.

8072: CHINESE ENAMELED PORCELAIN PLATE USD 200 - 300

Beautifully painted in the center with a blossoming flowers. Four-character mark to read Yuanbao on the bottom.

8074: CHINESE ENAMELED PORCELAIN GARDEN SEAT USD 200 - 300

Beautifully decorated with flowers all around the garden seat. H: 19 in.

8075: CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 200 - 300

Finely painted with figural scene around the body as well as on the neck. H: 14 3/4 in.

8076: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 200 - 300

Painted with three immortals and a child on the body. A double ring mark on the bottom. H: 11 in.

8078: CHINESE IMPERIAL GOLD PORCELAIN GUANYIN USD 200 - 300

Dressing in a flowing robe and sitting atop of a lotus pedestal. Four-character mark on bottom to read Qianlong. H: 12 1/2 in.

8080: OLD CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE PLANTER USD 200 - 300

Painted on each side of the body with a hundred children scene. H: 9 in.
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8081: CHINESE FAMILLE VERTE GARDEN SEAT USD 200 - 300

Intricately painted with various figures and foo lions around the body, with some reticulated design. Decorated with blossoming
flowers and scrolling leaves on top. H: 18 1/2 in.

8082: CHINESE ENAMELED GLOBULAR JAR USD 200 - 300

With a bulbous body and a flaring mouth. Flanked by two creature heads on the shoulder as handles. Beautifully painted with figural
scenes around the body. H: 15 in.

8085: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with repeating floral motif all around the vase. Flanked by elephant heads on the neck as handles. English marks
on bottom. H: 10 1/2 in.

8086: FRAMED JAPANESE UKIYO-E PRINT USD 200 - 300

Depicting a man standing in the snow holding an umbrella. Signature to the lower right. L: 10 1/2 in., H: 14 3/4 in.

8087: TALL CHINESE FAMILLE NOIRE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with phoenix, birds, blossoming flowers and butterflies against the black background. H: 23 in.

8088: UNUSUAL CHINESE ENAMELED PORCELAIN LIDDED VASE USD 200 - 300

With a bulbous body, tapered to a long neck. Finely painted with The Eight Immortals and auspicious objects on the body. Beautifully
adorned with gilded beads all around. H: 22 in.

8089: 19TH CENTURY CHINESE SQUARE CANTON VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with alternating panels of figural scenes, and birds and flowers all over the body, as well as on the neck. Flanked
by gilded foo lion heads on the shoulder as handles. H: 22 1/2 in.

8090: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted all around the body and on the neck with alternating panels of floral and auspicious objects. H: 22 1/2 in.
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8091: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 200 - 300

Painted around the body with foo lions. H: 16 in.

8092: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL LIDDED VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with landscapes scene around the body, as well as on the lid. H: 23 in.

8093: CHINESE BLUE AND WHITE MOONFLASK USD 200 - 300

Beautifully painted with elaborated landscape scenes on both sides of the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles. H:
18 1/2 in.

8096: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE TRIPOD CENSER USD 200 - 300

Raised on three creature legs, beautifully painted with flowers and birds around the body. Four-character on the back of the short
neck, and flanked by two tall handles on the sides. H: 23 in.

8097: CHINESE FAMILLE VERTE JAR USD 200 - 300

Beautifully painted with a hundred children scene around the body. H: 16 in.

8098: CHINESE CARVED WOODEN FIGURE OF A CHILD USD 200 - 300

In a crouching positing and contemplating. H: 15 in. L: 17 in.

8099: ANTIQUE TALL CHINESE FAMILLE NOIRE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with panels of foo lions around the body, as well as on the neck, against a black background. Six-character
double-ring mark to read Kangxi on the bottom. H: 24 in.

8103: TALL CHINESE BLUE AND WHITE OCTAGONAL GARDEN SEAT USD 200 - 300

Finely painted around the body with an elaborated landscape. H: 22 in.
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8104: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF AN IMORTAL USD 200 - 300

Dressing in a flowing robe, standing atop of a dragon and raising his two arms. A raised mark on the bottom. H: 23 in.

8105: CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURE OF AN EAGLE USD 200 - 300

Modeled as an eagle perching on a garden rock. Painted in fine details, and with a mark on the bottom. H: 19 in.

8106: CHINESE FAMILLE NOIRE LIDDED JAR USD 200 - 300

Beautifully painted with flying birds flying amongst blossoming flowers and rockery against a black background. Six-character
double-ring mark on the bottom to read Kangxi. H: 17 in.

8107: TALL CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURAL VASE USD 200 - 300

Intricately painted with a figural scene around the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles. H: 25 in.

8108: CHINESE ENAMELED FIGURAL ROULEAU VASE USD 200 - 300

Of rouleau form, beautifully painted with immortals around the body, and blossoming flowers around the shoulder. A double-ring
mark on the bottom. H: 25 3/4 in.

8109: ANTIQUE 19TH C. SANG DE BOEUF OCTAGONAL VASE USD 200 - 300

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng. H: 17 1/2 in.

8110: ANTIQUE 19TH C. CHINESE GLAZED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Covered in a mottled brown glaze. Four-character mark to the base to read Yongzheng. H: 16 1/2 in.

8111: CHINESE POTTERY FIGURE OF A GOAT USD 200 - 300

Standing on four legs, decorated with red and white paint on the body. H: 12 in. L: 14 in.
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8112: CHINESE BLUE AND WHITE HEXAGONAL TEAPOT WITH LID USD 200 - 300

Painted around the body with flowers and auspicious objects. Flanked by a long sprout and a high handle. H: 17 in.

8113: CHINESE BLUE AND WHITE JARDINIERE USD 200 - 300

Raised on a short foot, and painted with generals and a war scene around the body. H: 10 in.

8114: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE JAR USD 200 - 300

Finely painted on the body with figural and landscape scenes. H: 13 in.

8115: CHINESE MADE-FOR-EXPORT BLUE AND WHITE BASIN USD 200 - 300

Made for European market. Painted in the center and on the exterior of foreign town scenes. A family crest mark on the bottom. H: 4
in. D: 15 in.

8117: CHINESE ENAMELED FIGURAL VASE USD 200 - 300

Beautifully painted in multicolor of a figural scene around the body. Four-character mark on the bottom. H: 18 in.

8118: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, with a bulbous body, tapered to a long neck with a flaring mouth. Beautifully painted on the body with birds
and flowers. Flanked by two chilongs on the neck as handles. Four-character mark on the bottom to read Qianlong.H: 17 1/2 in.

8120: CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURAL VASE USD 200 - 300

Finely painted on the body with a figural scene in garden. A four-character mark to the bottom. H: 16 in.

8121: ANTIQUE CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot and covered in crackle glaze. A mark to the bottom. H: 8 in.
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8123: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE GU-FORM VASE USD 200 - 300

Painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the vase. H: 18 in.

8124: CHINESE FAMILLE JAUNE CANDELSTICK USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming flowers and a dragon against a yellow background. Six-character on the inside of the bell bottom
to read Qianlong. H: 14 1/2 in.

8125: CHINESE GLAZED POTTERY VASE USD 200 - 300

Partially covered in green glazed. Decorated in relief on the body with figures, flanked by two chilongs on the neck as handles. H: 15
in.

8126: CHINESE MADE-FOR-EXPORT LIDDED SQUARE VASE USD 200 - 300

Made for European market. Beautifully painted on each side of the body with a family crest with blossoming flowers. H: 16 in.

8127: ANTIQUE CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, with a four-character mark on the bottom. H: 8 in.

8128: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, with a bulbous body, flanked by a long neck. A four-character mark on the bottom. H: 7 1/2 in.

8129: ANTIQUE CHINESE CELADON PEAR SHAPED VASE USD 200 - 300

Raised on a short foot, with a bulbous body and a flaring mouth. A four-character mark on the bottom. H: 8 in.

8130: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves all around the vase. Six-character mark on the bottom to read
Qianlong. H: 10 3/4 in.
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8131: ANTIQUE SANG DE BOEUF TRIPLE GOURD VASE USD 200 - 300

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng. H: 11 in.

8132: CHINESE BLUE AND WHITE GU VASE (DAMAGED) USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves on the foot and on the neck; painted with a figural scene on the
middle, bulbous section. Six-character double-ring mark on the bottom to read Jiajing.H: 12 1/2 in.

8133: CHINESE ENAMELED PORCELAIN PLATE USD 200 - 300

Finely painted wtih a landscape in the center and flowers around the rim.

8134: CHINESE BRONZE VESSEL USD 200 - 300

Raised on a straight foot, with a bulbous body and a flaring mouth. Flanked by a handle. H: 7 in.

8137: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED TEA JAR USD 200 - 300

Painted with scholars around the body, and Chinese characters "Tea" on the body as well as on the lid. H: 16 in.

8138: CHINESE FAMILLE NOIRE LIDDED TEMPLE JAR USD 200 - 300

Beautifully painted with beauties in a garden scene. Six-character double-ring mark on the bottom to read Kangxi. H: 20 in.

8141: TALL CHINESE FIGURAL ROULEAU VASE USD 200 - 300

Finely painted on the body with a figural scene. H: 24 in.

8142: LARGE CHINESE ENAMELED FIGURAL VASE USD 200 - 300

Exquisitely decorated in relief of immortals around the body; with open-work design on the foot as well as on the neck. Six-character
carved mark on the bottom to read Qianlong. H: 23 in.

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 14



$100 START! INT'L DECORATIVE ARTS & ANTIQUES

8143: CHINESE BLUE AND WHITE GU VASE USD 200 - 300

Finely painted with landscpaes and blossoming flowers on the body, as well as on the neck. H: 20 in.

8144: CHINESE ENAMELED PORCELAIN ROULEAU VASE USD 200 - 300

Unusually painted with red and ink colored glaze on the body with roosters and trees, with an inscription on the back. A six-character
double-ring mark on the bottom to read Yongzheng. H: 22 1/2 in.

8145: TALL CHINESE CRACKLEWARE VASE USD 200 - 300

Of phoenix tail form, covered over all in dark green, crackle glaze. Beautifully decorated in low relief of blossoming flowers around
the bulbous body. H: 24 1/2 in.

8147: CHINESE CELADON DRAGON STEM BOWL USD 200 - 300

Of concave form, raised on a tall foot, intricately decorated with dragons in relief around the bowl. Six-character mark in relief on the
bottom to read Qianlong. H: 5 in.

8148: CHINESE BLUE AND WHITE GINGER JAR USD 200 - 300

Finely painted with children and a foo lion around the body, with a double-ring mark on the bottom. H: 8 in.

8149: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 200 - 300

Painted on the body with foo lions, with a rabbit-like mark on the bottom. H: 10 in.

8151: CHINESE MADE-FOR-EXPORT SQUARE PLANTER USD 200 - 300

Made for European market. Beautifully painted with flowers, figures and emblems on the body. Flanked by a gilded foo lion on each
corner. H: 6 1/2 in. W: 9 in.

8152: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED TEMPLE JAR USD 200 - 300

Exquisitely painted on the body as well as on the lid with elaborated landscape scenes. H: 22 in.
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8153: CHINESE CARVED HARDSTONE TUBE USD 200 - 300

Of cylindrical form, hollow on the inside, in mottled dark green color. Carved with a face. H: 7 in.

8154: CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL GU VASE USD 200 - 300

Finely painted with figural scenes on the body as well as on the neck. A double-ring mark on the bottom. H: 20 in.

8156: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Beautifully decorated in low relief of blossoming flowers and scrolling leaves all around the body and up to the neck. H: 19 in.

8157: CHINESE ENAMELED PORCELAIN SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with panels of blossoming flowers on each side on the body, adorned with gilt details. Flanked by two creature
heads on the neck as handles. Six-character mark to read Qianlong on the neck.H: 23 in.

8158: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JARDINIERE USD 200 - 300

Painted on the body with panels of figural scenes against a dark blue background. H: 15 in.

8159: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JAR USD 200 - 300

Raised on a splayed foot, finely painted with immortals around the body. Flanked by two creature heads on the sides as handles. H:
11 in. W: 18 1/2 in.

8160: TWO CHINESE HARD WOOD NESTING TABLES USD 200 - 300

With some beautiful carved details around the sides as well as on the legs. Larger Table: 24 in. x 28 in. x 16 in.

8161: CHINESE WOODEN CHEST WITH DRAWERS AND HINGED DOORS USD 200 - 300

With five drawers with two hinged doors on the bottom H: 36 in. W: 22 in.
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8162: YAYOI KUSAMA, JAPANESE (1929 - ) USD 1,000 - 2,000

Of Kusama's signature style maroon-colored pumpkin.Yayoi Kusama (1929 - ) is a Japanese contemporary artist who works
primarily in sculpture and installation, but is also active in painting, performance, film, fashion, poetry, fiction, and other arts. Her work
is based in conceptual art and shows some attributes of feminism, minimalism, surrealism, Art Brut, pop art, and abstract
expressionism, and is infused with autobiographical, psychological, and sexual content. She has been acknowledged as one of the
most important living artists to come out of Japan.the record price for this artist at auction is USD $7.96 millions for "Interminable Net
#4 from 1959", which was sold at Sotheby's Hong Kong in 2019. H: 15 1/2in. L: 13 in.

8163: MARC CHAGALL, RUSSIAN-FRENCH (1887 - 1985) USD 800 - 1,200

Lithograph, framed.Honored for his distinct style and pioneering role among Jewish artists, Marc Chagall painted dream-like subjects
rooted in personal history and Eastern European folklore. Chagallâ€™s style has been described as a hybrid of Cubism, Fauvism,
and Symbolism, and his supernatural subjects are thought to have significantly influenced the Surrealists.H: 13 in. W: 9 in.

8164: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8165: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8167: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8168: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8169: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.
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8170: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8171: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8172: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8173: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8174: HANDWOVEN PERSIAN RUG USD 200 - 300

Of beautiful, unique, intricate design.

8175: CHINESE BRONZE VESSEL USD 200 - 300

Flanked by chillongs on the bottom; with two creatures on the neck as handles, and birds atop of the lid.

8176: 14 CENTURY CHINESE CARVED STONE HEAD OF A SOLDIER USD 200 - 300

Chinese carved head sculpture. a soldier with hat. carved from hard stone with full lips, eyes and eye brows. H: 8 1/2 in.

8177: MONGOLIAN MEDICINE CARRIER USD 50 - 100

With five glass tubes inside the carrier. L:4 1/2 in x W:4 1/2 in.
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8178: CHINESE BLANC DE CHIN FIGURE MOUNTED AS LAMP USD 200 - 300

And a Chinese hand carved soap stone vase. H: 16 5/8 in.

8179: PAIR OF CHINESE 'INSECT' GU VASES USD 200 - 300

Delicately painted in colorful tones with allover design of scattered insects including butterflies and grasshoppers. With gilt painted
mouth rim above a lapper border. Six-character mark to read Guangxu on the bottom. H: 16 1/2 in.

8181: MASSIVE JADE FIGURAL GROUP OF LUOHAN ON A PIXIU USD 200 - 300

A large jade carving of a luohan sitting on top of a Chinese mythical powerful creature, pixiu. Pixiu is believed to be a protector of
Feng Shui believers and practitioners. L: 30 in., H: 22 in.

8182: CHINESE CARVED WOOD CABINET USD 200 - 300

The cabinet constructed on one side with three drawers with round plates and oval handles above a two door cabinet set with a
circular plate and key bolt. With peony carving to the bottom.

8184: MINIATURE CHINESE OIL POT WITH HAND CARVED FLOWERS USD 200 - 300

Of a an ebony color, with a carved reticulated top. H: 1 1/2 in. x L: 4 in.

8185: CHINESE HAND CARVED RED LACQUER DISH USD 200 - 300

Finely carved to the interior with a blossoming lotus in the center with scrolling vines and four smaller lotuses. 9 1/4 in. (L) x 6 3/8 in.
(W) x 1 in. (H).

8186: CHINESE HAND CARVED RED LACQUER TRAY USD 200 - 300

Of rectangular form. Finely carved to the exterior and interior with blossoming chrysanthemums and scrolling vines. 16 1/4 in. (L) x 7
7/8 in. (W) x 1 1/4 in. (H).

8187: CHINESE CARVED STONE FIGURE OF STANDING GUANYIN USD 200 - 300

In spinach color. With her hair in a top knot bun and wearing a hooded robe. Holding a bottle in one hand and brush in the other. H:
13 1/8 in.
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8189: CHINESE JADE HU VASE WITH CHAIN AND COVER USD 200 - 300

Of compressed form raised on a pronounced high foot, carved in relief to the body with a taotie mask. H: 9 3/4 in. Private Collection
of a California Collector

8190: CHINESE FAMILLE ROSE TURQUOISE GROUND VASE USD 200 - 300

Diameter: 6 in.(15cm) x H: 15 in.(38cm)

8191: ANTIQUE FIGURAL METAL TEAPOT, OF A LION USD 200 - 300

H: 8 in.

8192: FLAMBE-LIKE OVOID PORCELAIN VASE USD 200 - 300

H: 10 3/4 in.

8193: 19TH C. CHINESE EXPORT FAMILLE ROSE PHOENIXES USD 200 - 300

Each vibrantly enameled, modeled perching on pierced rockwork with blossoming flowers. Stamped marks to the bottom. H: 12 in.

8194: ANTIQUE CHINESE POTTERY FIGURE OF GUANYIN USD 200 - 300

Wearing long robes, with blue and turquoise colors under the glaze. Standing, holding a lotus in the right hand. On a wooden base.
(Finger on the right hand broken off.) H: 9 1/8 in.

8195: ANTIQUE CHINESE PAINTED STONE FIGURE OF KUBERA USD 200 - 300

Known as the "God of Wealth" in Buddhism, this carved stone figure of Kubera is hand painted with brilliant gilt and multicolor
pigments. He holds a brown mongoose in his left hand and a money bag in his right; surrounded by a flaming mandala. H: 7 1/2 in.

8197: ANTIQUE CHINESE CELADON CYLINDER VASE USD 200 - 300

With underglazed raised designs of auspicious objects around the body. H: 12 5/8 in.
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8198: A BLUE AND WHITE CRACKLE JARDINIERE USD 200 - 300

H: 7 7/8 in.

8199: BRONZE FIGURE OF AN ELEPHANT USD 200 - 300

On the wooden base. H: 4 in. Private Collection of California Collector

8200: CHINESE ANTIQUE GILT BRONZE BUDDHA USD 200 - 300

Finely cast as a standing Buddha H: 8 in.

8201: A GILT BRONZE FIGURE OF GREEN TARA USD 200 - 300

Cast seated in lalitasana on a double-lotus pedestal. The hands in varada mudra and vitarka mudra, flanked by lotuses rising to the
shoulder. H: 8 1/4 in.

8203: 18TH CENTURY PAIR OF CHINESE BRONZE CANDLESTICKS USD 200 - 300

Of two beauties holding the seedpod of the lotus. H: 13 1/4 in. Private Collection of California Collector

8204: TIBETAN BRONZE VESSEL WITH DESIGN OF CHILONGS USD 200 - 300

Clambering all around the vase. The vessel is standing on top of two chilongs. The entirety of the body cast with Archaic-style
design. H: 9 1/8 in.

8205: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASES USD 200 - 300

Beautifully painted with varying sceneries around the body. H: 15 3/8 in.

8211: CHINESE CARVED SPINACH JADE STANDING GUANYIN USD 200 - 300

She stands, wearing an elegant billowing, hooded robe and holds a bottle with both hands. H: 8 1/8 in.
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8212: THREE CHINESE ASSORTED CLOISONNE LIDDED BOXES USD 200 - 300

H: 2 1/4 in.

8213: PAIR OF HAPPY BUDDHAS BEARING AUSPICIOUS SYMBOLS USD 200 - 300

H: 11 7/8 in.

8214: PAIR OF ANTIQUE JAPANESE METAL FOO LIONS USD 200 - 300

H: 6 5/8 in.

8215: CHINESE CARVED JADE-LIKE FIGURE OF A LUOHAN USD 200 - 300

Holding a cane shaped like a dragon in one hand and a peach in the other. With long beard and billowing robe, light green in tone. H:
6 7/8 in.

8216: JAPANESE SILVER INLAID BRONZE VASE USD 200 - 300

H: 13 in.

8217: CHINESE CELADON GLAZED MELON SHAPED VASE USD 200 - 300

The cylindrical body rising to a short neck. exterior finely glazed with pale green. H: 13 3/4 in.

8218: CHINESE CARVED SPINACH JADE BEAUTY USD 200 - 300

Attached to carved wood stand. H: 6 1/4 in.

8219: ASIAN CRACKLE GROUND AND IRON RED GLAZED JUG USD 200 - 300

H: 10 1/4 in.
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8220: HAND CARVED BAMBOO FIGURE OF A OLD MAN USD 200 - 300

With crutch. H: 11 in.

8221: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BUDDHA USD 200 - 300

In seated position with lotus ruyi propping up the left arm. Possibly Yuan dynasty. H: 10 1/4 in.

8223: BRONZE TRIPOD VESSEL USD 200 - 300

With ring handles H: 3 3/8 in.

8224: ANTIQUE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Each side of the rectangular panel is hand-painted with a figural scene. H: 13 3/4 in.

8225: CHINESE SHANG STYLE BRONZE LIDDED VESSEL USD 200 - 300

With a hinged handle. H: 15 1/2 in.

8226: A GILT BRONZE FIGURE OF BUDDHA SHAKYAMUNI USD 200 - 300

The Buddha seated cross-legged in dhyanasana, his hands in dhyanamudra holding a alms bowl. H: 10 3/4 in.

8227: ANTIQUE CHINESE INK GRINDER USD 200 - 300

Rectangular shape with inscription carved into the back. H: 6 1/8 in., L: 9 7/8 in.

8228: CARVED VOLCANIC ROCK OF A DEITY USD 200 - 300

Red pumice stone carving mounted on a wood base. H: 8 1/2 in.
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8229: CHINESE BRONZE STATUE OF A SEATED GUANYIN USD 200 - 300

Sitting atop a lotus pedestal, and holding a baby. H: 13 in.

8232: CHINESE BLANC DE CHINE WHITE GLAZED GUANYIN USD 200 - 300

With three seal mark to the back. H: 22 in.

8233: ANTIQUES JAPANESE MEIJI PERIOD LACQUERED CHAIR USD 200 - 300

The reticulated back panel is intricately carved with floral blossoms. Carved with many other intricate details all over the chair,
including the armrests, legs. H: 35 1/4 in. L: 23 in. W: 20 in.

8234: CHINESE BRONZE STATUE OF A SEATED GUANYIN USD 200 - 300

Seated in a flowing gown on a double-lotus platform, H:

8235: LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD CELADON CHARGER USD 200 - 300

Of Republic period, decorated with carved details all around the charger. Diameter: 16 1/2 in.

8237: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 300

H: 17 3/4 in.

8240: A UNIQUE PAINTED AND RAISED DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

Decorated in high relief with dragons chasing pearl. H: 22 1/4 in.

8241: PAIR OF ANTIQUE CHINESE HANGING WOODEN PANELS USD 200 - 300

Each panel is decorated with inlays and depicts of a figural scene. H: 14 in. L: 8 in
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8242: PAIR OF CHAO FENG SHAPED CHINESE PAPERWEIGHT USD 200 - 300

Painted with purple and green color. H: 3 1/4 in. Private Collection of California Collector

8243: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD STATUE OF A GUANYIN USD 200 - 300

In long flowing gown, her hair in high bun, and standing on double pedestal. H: 40 in.

8244: LARGE CHINESE CARVED JADE PLAQUE USD 200 - 300

In mottled yellowish color, carved with two chilongs on the bottom with a taotie motif. Four carved characters on the plaque meaning
"house treasure". H: 11 1/4 in.

8245: BRONZE RITUAL VESSEL USD 200 - 300

Finely cast with a pomegranate shaped body, and elaborate handles with rings.

8248: ANTIQUE GILT BRONZE FIGURE OF YONTEN GYALPO USD 200 - 300

Cast seated atop a ferocious snow lion in lalitasana. Wearing a wide brimmed lacquer hat. All raised on a double-lotus plinth. H: 10
7/8 in.

8249: ANTIQUE POTTERY HANGING BOWL USD 200 - 300

With handles to the sides of a fish mask on one side and a seated frog on the other. Diameter: 4 1/2 in. x H: 5 in.

8250: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 300

Body beautifully painted with festive figural theme of women and children in costumes and surrounding with lanterns and decors.
Chinese inscription on the back.

8251: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE CHARGER WITH PHOENIX USD 200 - 300

Colorful birds, butterflies and various flowers decorate the roundel of the plate. The phoenix in center atop rockery. Republic Period.
D: 22 1/4 in.
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8252: 19TH C. ANTIQUE CHINESE GREEN PEKING GLASS BOWL USD 200 - 300

19th Century. H: 2 1/4 in. D: 4 5/8 in.

8254: REPUBLIC GARNITURE  SET OF CHINESE VASES USD 200 - 300

Hand-painted porcelain vases. H: 14 1/4 in.

8256: PAIR OF ROSE MEDALLION CANTON VASES USD 200 - 300

Mounted as lamp. Finely enameled and gilt to the body with oval panels enclosing a scene of ladies painting . Two gilt dragon
shaped handle on the side. H: 10 in.

8257: CHINESE BRONZE VESSEL USD 200 - 300

Cast bronze with etched design all over the body of a bulbous vase on fowl base, and a lid with a fowl finial on tripod fowl legs.

8258: CHINESE YUAN-STYLE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 200 - 300

Painted with a figural scene all around the body. H: 16 7/8 in.

8259: CHINESE CARVED SOAPSTONE TRIPOD CENSER USD 200 - 300

Light green and grey tones with foliate designs around body and reticulated neck. Lid with petal pattern and acorn finial. Mark to
bottom. H: 8 1/2 in.

8261: LARGE CHINESE FLAMBE GLAZE VASE USD 200 - 300

A beautiful Chinese flambÃ© glazed vase with two animal mask handles. Carved two rings encircle the vase. H: 23 in., D: 13 1/2 in.

8263: CHINESE HAND-PAINTED PORCELAIN BOTTLE VASE USD 200 - 300

In white ground. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 16 3/8 in.
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8265: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 250 - 300

One side painted with a unique floral design. The neck flanked by a pair of foo dogs to each side. With a red wax seal to the top rim
and the bottom. H: 16 3/4 in.

8267: ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE 'POETRY' VASE USD 200 - 300

Of gourd shaped vase with a flared rim, depicting the fu lu shou and calligraphy at the back; with key fret design around the rim. H:
16 3/8 in.(41.5cm)

8270: CHINESE BLUE AND WHITE PLANTER USD 200 - 300

H: 19 3/4 in.

8273: ANTIQUE INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 200 - 300

H: 13 1/2 in. L: 8 5/8 in.

8275: PAIR OF CHINESE FIGURAL BRONZES USD 200 - 300

Pair of antique Chinese bronze standing girl and boy with gilded dress

8276: CHINESE FOO LION MOTIF JAR USD 200 - 300

Various orange foo lions and smoke clouds decorate the body. H: 13 3/4 in.

8277: JAPANESE BALUSTER JAR USD 200 - 300

Decorated with interspersed large and small leafy blooms. H: 14 1/8 in.

8278: PRE-COLUMBIAN POTTERY HANGING WATER JUG USD 200 - 300

Of ovoid form rising to a short cylindrical neck and flared rim, flanked by a loop handle from the rim to the shouldered neck. H: 12 1/4
in.
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8279: 19TH CENTURY CHINESE LIDDED FAMILLE ROSE JAR USD 200 - 300

H: 12 3/4 in.

8280: CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 200 - 300

With a pure white exterior, the interior is decorated richly with a vivid scene of a lotus pond, with carp, shrimp, birds, lotus flowers
and other creatures, the rim is painted with a band of foliage and flower pattern with a round key fret pattern. Diameter: 19 7/8 in.

8281: LARGE ANTIQUE CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 200 - 300

Of shallow dish, the interior vibrantly hand painted with a figural scene depicting attendants holding flags and guarding a gate, with
armed soldiers on horses fighting each other using spears, swords and an ax; the exterior decorated with scattered auspicious
motifs; six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. Diameter: 18 1/4 in.(46.5cm)

8282: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 200 - 300

Of figural scene, flanked by two creature heads on the shoulder. Six-character mark to read Xuande on the shoulder. H: 9 3/4 in.

8283: CARVED BRONZE STATUE OF SHIVA RIDING ON A BULL USD 200 - 300

H: 9 1/8 in.

8284: ANTIQUE INDIAN BRONZE GANESHA USD 200 - 300

H: 7 1/4 in.

8285: CHAISED METAL ON HAND-PAINTED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Six-character mark of Yongzheng to the bottom.

8286: CHINESE FAMILLE ROSE GLOBULAR DRAGON VASE USD 200 - 300

Characterized by a small mouth, straight neck, globular body, and slightly concave base. Four character mark of Yongzheng to the
side. H: 19 3/8 in.
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8287: CHINESE BISQUE VASE WITH METAL INLAID USD 200 - 300

H: 17 3/4 in.

8288: CHINESE FAMILLE JAUNE GINGER JAR USD 200 - 300

Six-character double ring mark to read Kangxi to the bottom. H: 21 in.

8289: CHINESE GREEN GLAZED RETICULATED BOTTLE VASE USD 200 - 300

Reticulated around the body and the neck. Beautifully decorated with fruits against the emerald green backgound. H: 20 1/2 in.

8290: MULTI-PANELED VASE WITH FLORAL DESIGN USD 200 - 300

Fitted with gilt by the foot, body, and mouth, the body decorated with floral motif throughout. H: 16 7/8in.

8291: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with singing birds perching amongst blossoming peonies, with inscription on the back. Six-character mark of
Kangxi to the side. H: 16 3/8 in.

8292: TALL CHINESE WHITE CELADON VASE USD 200 - 300

Raised on a splayed foot, the globular body is finely decorated with a flying dragon in relief, chasing a flaming pearl. Flanked by a
long, bamboo-like neck with two elephant heads on the sides. Six-character to read Qianlong on the bottom. H: 27 in.

8293: CHINESE LARGE ROULEAU VASE WITH DRAGON OVERLAID USD 200 - 300

The body is decorated with dragons chasing flaming pearl in relief. Six-character mark to read Qianlong on the side. H: 28 1/2 in.

8294: ANTIQUE THAI BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 200 - 300

Kneeling, with elongated hands are praying position. With gilt jewelry, crown and robe. Body is heavily patinated. H: 18 1/8 in.
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8295: CHINESE BRONZE BUDDHA USD 200 - 300

Carved in fine details. Dressing in Kasaya, standing atop of a lotus pedestal. Two intertwined dragons on the bottom.

8296: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 200 - 300

Standing upon a raised hexagonal lotus pedestal and holding a staff across body with both hands. Hair is in topknot secured by an
ornamental headdress. H: 12 3/4 in.

8297: FINE BRONZE STATUE OF A LEAPING HORSE USD 200 - 300

In great details with a plinth. H: 16 in.

8298: LARGE SEATED BRONZE BUDDHA USD 200 - 300

With his hair in a top knot bun and holding a small bowl in his hand. With legs crossed and face in a serene expression. Sitting on a
base carved with lotus petals. H: 19 1/4 in.

8299: ANTIQUE BRONZE CHINESE STANDING WARRIOR FIGURE USD 200 - 300

Wearing his armor over a billowing robe. His left hand in a transmission of knowledge position. Standing on a raised rockery base. H:
12 3/4 in.

8300: CHINESE LARGE PAINTED WOOD HORSE USD 200 - 300

Of green base body painted with colorful pattern. With gilt saddle and horse shoes. H: 21 1/4 in.

8301: CHINESE CELADON BOTTLE VASE USD 200 - 300

With crackle design all over its body. H: 24 1/8 in.

8302: CHINESE YELLOW GLAZED CARVED ROULEAU VASE USD 200 - 300

Heavily carved on the body with dragon in burnt gold color.. H: 28 3/4 in.
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8303: BLANC DE CHINE BISCUIT VASE USD 200 - 300

With raised dragon design. H: 25 5/8 in.

8304: A PAIR OF CHINESE BALUSTER VASES USD 200 - 300

Painted with a dragon, and a phoenix, which is the perfect celestial couple for love, harmony, and auspiciousness. H: 23 in.

8305: CHINESE BLUE AND WHITE ROULEAU VASE USD 200 - 300

Finely painted in cobalt blue of a landscape scene. Flanked by two handles on the neck. H: 22 3/4 in.

8306: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 200 - 300

Painted with a scene from The Romance of the Three Kingdoms, with inscription on the back. Flanked by two chilongs on the neck
as handles.

8307: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300

Painted with Chinese figural on the green ground. H: 23 5/8 in.

8308: STONE FIGURE OF A GUANYIN USD 200 - 300

Seated atop of a lotus pedestal, with a serene facial expression. H: 30 in.

8309: CHINESE CARVED BRONZE FIGURE OF 'SHOU' USD 200 - 300

Represents longevity in Chinese religion, he is recognized by his high, domed forehead and the peach which he carries as a symbol
of immortality. H: 32 in.

8310: A BEAUTIFUL FIGURAL BRONZE STATUE OF A HORSE USD 200 - 300

Elegantly molded in a galloping position, proudly flexing the animal's prowess.
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8311: PAIR OF GOAT FIGURES USD 200 - 300

Finely moulded, each goat stands with one leg raised, on mirror image of the other. H: 40 1/4 in. L: 30 in.
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